
Configuração - Porta Cartão Eletrônico – Display LED 

 

1 – Faça o download do software de configuração acessando o link listado em nosso site ou a seguir, 

salvando o mesmo em algum diretório do seu computador/notebook. 

 

LINK = https://drive.google.com/file/d/1FSb5J0aSO9klm8amdOZ2ueiZyuqPkhXz/view?usp=sharing 

 

 

 

2 – Concluído o download do arquivo, o arquivo deverá ser descompactado: 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1FSb5J0aSO9klm8amdOZ2ueiZyuqPkhXz/view?usp=sharing


 

3 – Acesse a pasta Mini LED V9.92, executando o software Mini LED V9.92.exe: 

 

 

 

 

4 – O software de configuração será executado, ficando inerte em sua tela inicial, apresentando um 

quadrado em vermelho, simbolizando que o display de LED ainda não foi conectado ao 

computador/notebook: 

 

 

 

 

 



 

 

5 – Com o software de configuração aberto, utilizando o cabo USB que acompanha o produto, 

conecte o display de LED a qualquer entrada USB de seu computador/notebook, sendo assim 

automaticamente reconhecido pelo software, que irá apresentar agora um quadrado verde, 

confirmando a conexão entre o display e o software: 

 

 

 

6 – Atual etapa é configurar o modo que o texto será apresentado no display, selecionando as 

opções do campo “Effect” e “Speed”. Aconselhamos utilizar “Effect = LEFT” e “Speed = 8”. : 

 

 

 

 



 

7 – Próxima configuração será de fato inserir o texto desejado que deverá ser exibido no display: 

 

 

8 – Na tela que será exibida, insira o texto desejado no campo negro, bem como, selecione as 

opções de fonte desejadas. Aconselhamos utilizar uma das seguintes fontes para uma melhor 

visualização do texto no display = COURIER, CAMBRIA, MS GOTHIC, SIM SUN ou SMALL FONTS, 

tamanho 12 a 14, campo Y o valor -2 e selecionar a opção Arabic. Por fim, de um clique em OK: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 – Repita os passos anteriores caso queira inserir diversos textos distintos a serem exibidos no 

display, por fim, clicar no botão SEND com a seta verde, para que o texto seja enviado pelo software 

ao display: 

 

 

10 – Repare que surgirá uma barra de carregamento, aguardar o 100% do envio, após, desconecte o 

display retirando o cabo USB e ligue o mesmo para que o texto inserido no software seja exibido. 

 

AVISO IMPORTANTE:  
Caso no momento da etapa nº 5 o aparelho não seja reconhecido pelo software, isto é, a luz não 

mude de vermelho (desconectado) para verde (conectado), ou ainda, mesmo ficando verde, ao 

termino de todo o procedimento o texto não apareça em seu display, desconecte o cabo USB do 

display e, antes de efetuar a etapa de nº 5 novamente, mude no software a opção “MODEL = B1248” 

para “MODEL = B1236”. Este fato se dá por datas diferentes dos lotes de fabricação do seu produto, 

diferindo a nomenclatura dos modelos. 


